
 

«Квіти для матусі» 

 

Конспект заняття з конструювання (орігамі) в групі 5 року життя 

Вихователь: Заркова Т.А. 

Мета: 

Навчальна: 

1. Формувати уміння діяти за словесними інструкціями; 

2. Вчити працювати різними прийомами з папером; 

3. Ознайомити дітей з основними геометричними поняттями: квадрат, 

трикутник, діагональ, кут. 

4. Збагачувати словник спеціальними термінами. 

5. Створювати композицію з виробів виготовлених з паперу. 

 

Розвиваюча: 

1. Розвивати увагу, пам’ять, логічне та просторове уявлення. 

2. Розвивати дрібну моторику рук і окомір. 

3. Розвивати художній смак, творчу здатність, дитячу фантазію. 

4. Розвивати бажання працювати руками, привчати до точних рухів 

пальців рук. 

5. Розвивати просторову уяву. 

 

Виховна: 

1. Виховувати бажання зробити подарунок для матусі власноруч з паперу. 

2. Формувати культуру праці та удосконалювати трудові навички. 

3. Продовжувати формувати вміння бережно та економно 

використовувати матеріал, підтримувати у порядку робоче місце. 

4. Виховувати охайність. 

  

Обладнання: технічні засоби навчання (мультимедійний проектор, 

ноутбук), мультимедійна презентація, заготовки паперу, схеми роботи, два 

ватмани зафарбовані зеленим кольором, метелик на лісці, клей, пензлі, 

серветки. 

 

Хід заняття. 

1. Вступна бесіда. Вихователь читає вірш: 

Не зривайте первоцвіти, 

Помилуйтеся на квіти 

Той, хто робить з них букети, 

Знищує красу планети. 

Вихователь: Де ростуть квіти? 

Діти: Луки, поля, галявини, клумби. 

Вихователь: Хто любить квіти? 

Діти: Метелики, бджоли, комахи. 

Вихователь: Чи полюбляють квіти ваші мами? 



Діти: Так. 

Вихователь: Де можна узяти квіти, щоб подарувати жінкам, мамам? 

Діти: Купити, виростити, зібрати, нарвати. 

Вихователь: Чи правильно, якщо ми будемо рвати квіти? 

Діти: Ні. 

Вихователь читає вірш: 

Друзі! Квіти бережіть. 

І ніколи їх не рвіть. 

Бо чарівної краси 

Не побачиш я і ти. 

Хай вони ростуть у лузі,  

Бо всі квіти – наші друзі. 

Вихователь: Як же зробити подарунок матусі, щоб не нашкодити 

природі? 

Діти: Виготовити самім. 

Вихователь: Діти у мене є пропозиція створити галявину квітів своїми 

руками і подарувати мамам. 

Нашою галявиною зможуть милуватись не лише наші мами, а і усі жінки 

нашого дитячого садочка. 

До наших квітів зможуть прилітати казкові комахи, щоб помилуватись 

нашою галявиною. 

(Звучить тиха спокійна мелодія) 

Вихователь: Зараз моя чарівна паличка перетворить вас у квіти. І ви 

матимете змогу відчути себе квіткою, дізнаєтесь, що квітка відчуває, як 

прокидається. 

2. Пластичний етюд 

Спала квітка, раптом встала 

Більше спати не схотіла 

Ворухнулась, потягнулась, 

Пелюстки свої відкрила 

І до сонця посміхнулась. 

Сонечко лише проснеться, 

Квітка зустрічає джмеля 

1,2,3 квіти в діток перетвори. 

Вихователь: Сьогодні ми виготовимо галявину паперових тюльпанів. 

Яким способом ви можете їх виготовити? 

Діти: Способом орігамі. 

 

Вихователь: Якого кольору бувають тюльпани? 

Діти: Червоні, білі, жовті 

Відео презентація (Царство тюльпанів) 

Вихователь: Оберіть самостійно колір своєї майбутньої квітки. 

3. Разом з дітьми розбираємо послідовність виконання квітки, стебла, 

листя: 

Стебло і листя робимо з базової форми «Повітряний змій» 



Квітку тюльпана робимо таким же чином, як голову собаки, кішки. 

Скласти квадрат по діагоналі, знайти очима середину довгої сторони, тримати 

пальчиком лівої руки і гострі кути підняти угору по черзі загладжуючи лінії 

згину. 

4. Робота дітей. 

(Допомога дітям відбувається індивідуально, словесно) 

Вихователь: Діти, хто вже виготовив тюльпан наклеюємо його на наш 

квітник, якщо бажаєте зробіть ще одну квітку.  

(За бажанням діти виготовляють декілька квітів ) 

ОКД: Яким способом виготовляли квіти? Хто буде милуватись нашими 

квітами? Чому обрали такий колір квітки? Які комахи прилітатимуть до нашої 

галявини?  

(Тим часом вихователь бере метелика прив’язаного ліскою до гілочки. 

Метелик «оживає» літає з квітки на квітку і хвалить роботи дітей. ) 

Я люблю на клумбах квіти, 

В лісі і у полі. 

Всі народжені радіти 

І жити на волі. 

 

Та красу цю не марнуйте, 

Не зривайте, люди. 

Не топчіте, не руйнуйте, 

Згубите — не буде. 

 

Без краси нам не прожити — 

Серце опустіє. 

Доки є ще в лузі квіти — 

То живе надія. 

 

Що у душах сонце буде 

Сходити щасливо. 

Не зривайте квітів, люди, 

Хай росте це диво. 

 

Краще посмішку даруйте, 

Ніжне слово, ласку. 

Не рвіть квітів, не марнуйте 

Цю красу, будь ласка. 


